
子子どもども会会だよりだより
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発行日 /令和８年３月１日

常陸大宮市

子供神輿パトロール

球技大会（ドッヂビー）

　ひたち大宮夏まつり／大宮祇園祭（素鵞神社祭礼）の子供神輿に安心して参加できるよう、市子ども会役員による
パトロールを実施しました。参加児童へ体調管理の声かけを行い、会場周辺の安全確認をしました。

　本年度の球技大会は 10チーム、総勢 130人でドッヂビー大会を実施しました。市子ども会独自のルールを制定し、
子どもたちが普段行っているドッジボールのようなルールでできる参加しやすい競技となっています。大人も参加で
きるため、親子のふれあいや異年齢の交流を楽しみながら、白熱した試合が多く見られました。

令和７年７月 25日（金）大宮十文字周辺

令和７年８月２日（土）西部総合公園体育館

【活動子ども会】５小学校支部　８単位子ども会　２８８人登録（令和８年２月１日時点）

【優　勝】美和小支部
美和Ｃ

【準優勝】大賀小支部
　　　　　Yes! We Can🙂

【第３位】村田小支部
小場Ａ

【第４位】美和小支部
美和Ａ
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綱引き大会

ふれあい交流会

　第 35回ふれあい広場において、５チームによる子ども会対抗綱引き大会を実施しました。子どもたちが力を合わ
せて、声をかけ合い協力する姿が見られました。賞金がお祭りのおこづかいになる子ども会が多く、お祭りにも楽し
く参加できました。

　児童 17人が参加し、茨城大学子どもふれあい隊、常陸大宮市高校生会の協力によりふれあい交流会を実施しまし
た。ウォークラリーやバーベキューを満喫し、チームの成績により表彰を行いました。学年を超えた仲間意識が深まり、
次世代リーダーの育成につながる交流会となりました。

令和７年 11月３日（月）西部総合公園多目的グラウンド

令和７年 12月７日（日）やすらぎの里公園

【優　勝】緑チーム 【準優勝】オレンジチーム 【第３位】青チーム 【第４位】赤チーム

【優　勝】村田小支部
小場子ども会

【準優勝】大賀小支部
大賀子ども会オレンジジュース

【第３位】美和小支部
美和子ども会Ａ
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村田小支部 クリスマス会

大宮小支部 ボルダリング

大賀小支部 花火大会

美和小支部 遠足

御前山小支部 綱引き大会

支部活動報告
【村田小支部】小場区子ども会　【大宮小支部】わんぱく・南子ども会　【大賀小支部】大賀子ども会
【美和小支部】檜沢子ども会、高部表子ども会、小田野子ども会、とりの子子ども会　【御前山小支部】おひさま子ども会

　子ども 24人、大人７人が参加し、クリスマ
ス会を行いました。
　子どもたちが協力してクリスマスツリーに
飾りを付け、美味しいお弁当とケーキを食べ
た後、ビンゴ大会をして大盛り上がりでした。

　子ども 14人、大人８人が参加し、ボルダリ
ングを行いました。
　ボルダリング経験者の保護者からの提案で
夏休みに開催しました。子どもたちも最初は
苦戦していましたが、コツを掴むとどんどん
上まで登ることができるようになり、みんな
で楽しむことができました。

　子ども 40人、大人 25人が参加し、花火大
会を行いました。
　今年はオヤジ会から寄付していただき、例
年より花火の数が多く盛り上がりました。暗
くなってから学校に集まるわくわく感いっぱ
いで、親子で楽しく花火をしました。

　子ども 33人、大人 29人が参加し、今年は
初の試みとして美和小支部で遠足に行きまし
た。
　少人数の学校だからこそ実現できた行事で、
親子で楽しい時間を過ごし、心に残る思い出
となりました。

　子ども６人が参加し、大宮小支部と連合で
綱引き大会に出場しました。
　御前山小支部は少人数のため連合参加とな
りましたが、初めて顔を合わせる子どもたち
ともすぐに打ち解け、協力しながら楽しく参
加できました。

令和７年 12月 20日（土）
小場公民館

令和７年８月 24日（日）
水戸シティロックジム アヴュー

令和７年 11月 15日（土）
大賀小学校

令和７年 11月１日（土）
那須ハイランドパーク

令和７年 11月３日（月）
西部総合公園多目的グラウンド
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【茨城県子ども会育成連合会表彰】
○優良子ども会表彰
　とりの子子ども会　（令和６年度）
○優良子ども会指導・育成者表彰
　秋山　信夫（平成 19年度）
　粕谷　　修（平成 19年度）
　黒澤　祐藏（令和３年度）
　鯉渕　嘉弘（令和５年度）
　岡崎　　操（令和６年度）
○指導者・育成者組織表彰（令和６年度）
　常陸大宮市子ども会育成連絡協議会
【全国子ども会連合会表彰】
○優良子ども会指導・育成者表彰
　粕谷　　修（令和３年度）
○指導者・育成者組織表彰（令和６年度）
　常陸大宮市子ども会育成連絡協議会
【茨城県知事表彰】
○優良子ども会指導・育成者表彰
　秋山　信夫（平成 19年度）
　粕谷　　修（平成 19年度）
　小林　弘子（平成 27年度）
　黒澤　祐藏（令和３年度）
　鯉渕　嘉弘（令和５年度）
　岡崎　　操（令和７年度）
【常陸大宮市教育長表彰】
○青少年育成活動功労者表彰
　粕谷　　修（令和５年度）
　小林　弘子（令和５年度）
　鯉渕　嘉弘（令和６年度）
　岡崎　　操（令和７年度）

優良子ども会等表彰歴 会長あいさつ

令和８年度事業計画

　地域の皆さま、保護者の皆さま、日頃
より子ども会活動へのご理解とご協力を
いただき、心より感謝申し上げます。
　常陸大宮市子ども会育成連絡協議会で
は、地域の子ども会をつなぎ、交流事業
や体験活動を通して、子どもたちの健全
な成長を支えています。近年、全国的に
子ども会の数や会員数は減少傾向にありますが、地域の中で
子どもたちが異年齢とふれあい、さまざまな体験を通して成
長していく場の大切さは、今もこれからも変わりません。
　このたび、子ども会広報紙「常陸大宮市子ども会だより」
を創刊することとなりました。この広報紙では、子ども会の
活動の様子や今後の予定などをお知らせしていきます。ぜひ
ご家族でご覧いただき、子ども会を身近に感じていただけれ
ば幸いです。
　今後とも、子ども会への温かいご支援をよろしくお願いい
たします。

　４月　第１回理事会
　５月　総会
　６月　第２回理事会
　７月　子供神輿パトロール
　８月　球技大会
　９月　第３回理事会
10月　ふれあい交流会
11月　綱引き大会
　３月　第４回理事会

【発　行】常陸大宮市子ども会育成連絡協議会
【事務局】常陸大宮市教育委員会生涯学習課

TEL：0295-55-8078（直通）　FAX：0295-53-6502
メール：syougaigakusyu@city.hitachiomiya.lg.jp　

　異なる年齢の子どもたちが集まって、レクリエーションや体験を通してお互いに協力し合うことで、子どもたちに生きる力と輝く夢を与える活
動を行っています。

　子ども会は幼児から高校生まで、少人数でも楽しく活動しています！
　市子ども会では、各小学校支部との連携により「球技大会（ドッヂビー）」「子ども会対抗綱引き大会」「ふれあい交流会」を実施しています。
　各小学校支部や単位子ども会では、会員を「迎える会・お別れ会」、地域活動の「廃品回収・お祭り・体育祭・運動会」、親子ふれあい活動や体
験交流活動の「田植え・稲刈り・花火大会・ＢＢＱ・ボウリング大会・日帰り旅行・クリスマス会」など、様々な活動を行っています。

　お住まいの地区に「子ども会がない」「すでに解散してしまっている」などでお困りの方は「お住まいの小学校支部の子ども会に加入する」こと
もできます。また、小学校支部がない地区の方は「市子ども会に加入する」ことで、市子ども会活動に参加することができます。

　子ども会は少人数から始めることができ、活動内容も工夫しながら楽しく行っています。
　市子ども会では、新しく結成する「子ども会づくり」をサポートしています。
　結成の進め方などの詳細は、事務局までお気軽にご相談ください。

子ども会はなにをするところ？

子ども会の活動内容は？

子ども会に入りたいけど…

子ども会をつくろう！

子ども会に入ろう！つくろう！

粕谷　修会長 会長　粕谷　修

（前列）とりの子子ども会
薄井　悠斗さん

（後列左から）とりの子子ども会
薄井　孝太さん
岡崎　操副会長
粕谷　　修会長

鯉渕　嘉弘副会長

岡崎　操副会長

メールは
こちらから♪

ホームページは
こちらから♪
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